
◆教 育 目 標 「よく学び 心豊かに たくましく 未来を切り拓く子」 
◆めざす子ども像 「学び合い 思いやりのある子ども」 
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 卒業おめでとう！ 

18日に第123回卒業証書授与式

を終え、６年生４５名が卒業しました。

来賓と多くの保護者・家族の皆様に

見守られる中、しっかりと自分たちの

声に思いを込めて言葉と歌を届け、

立派に成長した姿で、卒業していきま

した。とてもいい卒業式でした。 

卒業生１人ひとりが、この先も成長し続け、たくましく、未来を拓くことを願っています。 

 

 この１年に感謝をこめて 
本日、修了式を迎え、今年度の全ての教育活動を終えました。

学校では、毎日の授業による学習や、行事などを通して得られる

経験、友達と過ごす学校生活など、あらゆることを通して子ども

達が学び、成長していくことを目指してきました。学校だけでは

気づかないことや至らないことも多々あり、保護者や地域、関係

者の皆様には本当に支えていただきました。この１年のご支援、

ご協力に深く感謝申し上げます。本当にありがとうございました。 

□■□  春休みに向けて  □■□  

 明日から春休みになりますが、次のステップに向けた準備期間でもあり

ます。ご家庭のおきましては、この１年を一緒に振り返る時間をつくり、

子どもの頑張りや成長を認め、ほめる場面をつくっていただきたいと思い

ます。そして、認めた内容を土台にしながら、次の目標や約束事について

一緒に考えてほしいと思います。本人が「１年後に、また認められたい、

またほめられたい」と思えたら素晴らしいです。一方、子どもによっては

不安がふくらむ時期かもしれません。不安が大きい時には、話をゆっくり

聞くことをまずは大切にしましょう。 

 また、スマホ等の使い方と約束については、このタイミングで

再確認をお願いします。長時間の利用は生活への悪影響が大きい

ですし、依存の心配もあります。ネットとかＳＮＳに関連するト

ラブルは犯罪に直結する可能性もあります。子どもを守るために

は、保護者の力が頼りです。よろしくお願いします。 

 この春休み、事故やケガがなく、有意義な 

春休みとなることを願っています！ 



春の自転車は交通事故に要注意！ 

ホームページも、ぜひ、

ご覧ください！ 

■■４月行事予定■■    

  伊 藤   晃  教諭 

 芦別小学校に赴任して３年間お世話になりました。
初めて肢体不自由学級のたんぽぽを担任させていただ
きました。岩見沢から通勤しているときは、遠距離の
通勤で大変でしたが、子どもたちのとびっきりの笑顔
にいつも助けられていました。この３年間は素晴らし
い子どもたちと出会い、かけがえのない３年間になり
ました。これからの芦別小の子どもたちのさらなる成
長を新任地から願っています。ありがとうございまし
た。 

日 曜 予  定 

25 水 春休み～４月６日 

4/1 水 担任発表（テトル配信） 

4/7 火 
着任式 ・ 始業式 

※午前授業・給食なし 

８ 水 入学式 

９ 木 
１年生３H授業・下校訓練 

知能テスト（2・5年） 

10 金 児童委員会 

１３ 月 朝の声かけ運動 

1５ 水 
参観日・PTA総会 
※午前授業・給食なし 

16 木 １年生４H授業・給食開始 

17 金 
全校集会（認証式） 

保護者面談（～4/23） 

21 火 芦別クリーンｄａｙ 

23 木 全国学力学習状況調査 

24 金 児童委員会 

27 月 朝の声かけ運動 

28 火 １年生を迎える会 

30 水 市Ｐ連総会 

  齊 藤 伸 一  教諭 

 芦別小学校には６年間お世話になりました。この度
の卒業生と同じ６年間を同じ校舎で過ごすことができ
て大変幸せでした。特に２年生のときは２年１組を担
当させていただきました。当時はコロナ禍で、多くの
行事ができない中でしたが、明るい子どもたちと協力
的な保護者の方々に支えられここまで来ることができ
ました。少し遠いところからですが、これからも芦別
の子どもたちの健やかな成長を見守っていきたいと思
います。本当にありがとうございました。 

  加 藤 達 也  教諭 

 今回は、１年間と短い期間でしたが、「まなびぃ」
（通級）担当として勤務させていただきました。前回
の勤務で担任をしていた１年生の子どもたちが５年生
として大きく成長した姿を見ることができてとても嬉
しかったです。 
 前回の勤務と合わせて、６年間芦別小学校でお世話
になりました。その間、保護者の皆様には、その時々
の教育活動にご協力いただき大変感謝しております。
６年間ありがとうございました。 

  吉 田 沙 穂  教諭 

 ７月からの９ヶ月という短い期間ではありますが、
子どもたちや保護者の皆様には大変お世話になりまし
た。３年生を中心に様々な学年と非常に充実した時間
を過ごすことができ、感謝に堪えません。廊下で会っ
た時や授業の前後に子どもたちからお家での楽しみや
友達のこと、趣味の事などについて楽しくお話をする
時間が嬉しく、大切な宝物となりました。今後も児童
の皆さんが健やかに学んでいけますようお祈り申し上
げます。９ヶ月間、ありがとうございました。 

  仲 見 穂 香  事務職員 

 ４年間お世話になりました。初めての勤務で不安も
ありましたが、毎日明るく声をかけてくれた児童のみ
なさんのおかげで、前向きに仕事に取り組むことがで
きました。保護者の皆さまにも多くのご協力をいただ
き、心より感謝しています。ここでの経験を大切に
し、新しい学校でも励みたいと思います。 

 芦別小学校のみなさんのことを、これからもずっと
応援しています。ありがとうございました。 

  村 上 由 莉  特別支援補助員 

 ４年間、大変お世話になりました。１年目はコロナ
禍のため、集会や学年を越えた交流がなく、マスクで
笑顔が半分隠れてしまう様子に少し寂しさを感じてい
ました。しかし、規制が減るにつれて、年々活気あふ
れる子どもたちの姿を見ることができ、私自身たくさ
んの元気をもらいました。 
 ４年という長くはない期間でしたが、たくさんの思
い出が詰まったあたたかい時間を過ごさせいただきま
した。子どもたちのこれからの活躍を心より応援して
います。ありがとうございました。 

  大 倉 和 佐  特別支援補助員 

 芦別小学校で２年間勤務させていただきました。元
気いっぱいの子どもたちと一緒に過ごした時間はたい
へんなこともありましたが、とても楽しく学ぶことが
多くありました。休み時間に楽しそうに遊んでいる姿
を見てこちらも自然と笑顔になり、元気をたくさんも
らいました。２年間という短い間でしたが大変お世話
になりました。本当にありがとうございました。 

  澤 田 喜美子  特別支援補助員 

 短い間でしたが１年間大変お世話になりました。み
なさんとお勉強したり、行事などに参加できたり、と
てもいい思い出になりました。新天地でも新たな気持
ちでがんばります。色々お世話になりました。 

 このほか、スクールサポートスタッフの上館まゆみさん
が、今年度末で退職となります。お世話になりました。 

◆始業式◆ 

 通常登校 

 ３H授業 

 給食なし 

 下校11:15 

＊ＳＢ11:30 

◆入学式◆ 

＜在校生＞ 

 通常登校 

 ２年５H授業 

 ３～６年６H 

クリーンday 

見守り願います 

◆参観日◆ 
 9:10～9:55 

 スリッパ持参 

◆PTA総会 
組織スリム化を
提案予定です 

◆面談◆ 

4/17～4/23 
13：15～15：35 

15分程度 

後日案内 

 ～離任のご挨拶～ お世話になりました！ 


